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17 лютого 2015 року 
виповнилося 50 років роботи в 
Інституті Олексієнка Олександра 
Олександровича. 

Народився Олексієнко О. О. 
2 квітня в 1941 році в селищі 
міського типу Іванків Київської 
області. 

Трудову діяльність розпочав у 
1959 році різноробочим у колгоспі 
«Комінтерн» Київської області. У 
1965 році закінчив зоотехнічний 
факультет Української сільсько-
господарської академії (Націо-
нальний університет біоресурсів і 

природокористування України).  

Працюючи в Інституті рибного господарства, був на посадах ст. лаборанта, 
мол. наукового, наукового, ст. наукового співробітника, вченого секретара, 
провідного наукового співробітника, завідувача відділу ставового рибництва та 
екології гідробіонтів. 

Наукова діяльність Олексієнка О. О. пов’язана з питаннями розведення, 
селекції і гібридизації коропів українських порід, ропшинського коропа та 
амурського сазана. 

Результатом його робіт стало створення 
місцевих високопродуктивних відносно 
імунних стад цих риб (25 тис. екз. 
ремонтного молодняка, понад 6 тис. екз. 
плідників) в одному з найбільших в Європі 
рибних господарств – ВАТ «Полтава-
рибгосп» (5,2 тис. га нагульних та понад 
600 га вирощувальних площ) і широке 
впровадження у виробництво в цьому 
господарстві промислової гібридизації на 
базі українських порід, ропшинського 
коропа та амурського сазана. 

Олексієнко О. О. був безпосереднім 
учасником виведення нових типів 
українських порід коропа: нивківського 
лускатого, любінського рамчастого та 
любінського лускатого. 
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Для поліпшення продуктивних якостей місцевих стад риб ВАТ 
«Полтаварибгосп» ним було успішно використано метод «освіження крові» 
українських рамчастого і лускатого коропів, а також ропшинського коропа і 
амурського сазана за рахунок стад цих риб з інших рибогосподарських та 
материнських водойм. Поліпшені стада значно перевершили місцевих за рядом 
господарських показників. 

Організував та проводив селекційно-племінну роботу, спрямовану на 
поліпшення продуктивних якостей місцевих стад коропа українських порід у 
рибних господарствах «Полтаварибгосп», «Луганськрибгосп», а також 
«Хмельницькрибгосп» і ТОВ «Гемма Лтд». 

У 1982 році Олексієнко О. О. захистив кандидатську дисертацію і здобув 
науковий ступінь кандидата сільськогосподарських наук. У 1991 році йому 
присуджено наукове звання старший науковий співробітник. 

За досягнуті успіхи в науковій роботі він був нагороджений двома 
бронзовими медалями ВДНГ СРСР, 
відзнаками «Почесний працівник рибного 
господарства», «Ветеран рибного 
господарства». Неодноразово був 
учасником ВДНГ УРСР, а також 
нагороджений медаллю «1500-річчя 
Києва». 

Результати проведених досліджень 
опубліковані ним у майже 140 наукових 
працях, з них 14 НТД, 3 монографії та 
кілька програм і методичних вказівок для 
вищих аграрних закладів освіти.  

Поряд з науковою діяльністю 
Олексієнко О. О. проводив педагогічну 
роботу, викладаючи курси «Селекція 
риб» і «Розведення риб» для студентів 
вищих аграрних закладів освіти за 
спеціальністю «Водні біоресурси». Ним 
підготовлено низку спеціалістів з вищою 
освітою для рибного господарства. 

 

Директор Інституту рибного господарства,  
доктор с.-г. наук, професор, академік НААН 

І. І. Грициняк 

 
Голова профкому, завідувач відділу міжнародного науково- 
технічного співробітництва та інтелектуальної власності 

Н. Л. Колесник 
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